



(资料图片)

汉语热了,出国教汉语火了

对外汉语持续升温,全球已设立了1000多所孔子学院,汉语已成为美国第二大外语、澳大利亚第一大外语、加拿大第三大外语,欧洲、东南亚国家把汉语列为学生的必修课,海外学习汉语的人数

已过了1亿。现在,无论是出国留学、陪读、移民、到国外工作,专职或兼职从事对外汉语教学,都是个明智的选择。

对外汉语教师缺口大收入高

据悉,美国的外教时薪达50美金至80美金,加拿大的为60加元至75加元,澳大利亚的为50澳元至80澳元,西欧的为60欧元至80欧元;国内对外汉

语教师的工资目前也已达80元/课时至300元/课时,对外汉语教师月薪过万元是普遍现象。

如何成为优秀的对外汉语教师

据洛阳考务中心工作人员介绍,2015年7月举行的国际对外汉语教师资格证全国统考目前已开始报名,大专及以上学历人士、在校大二及以上年

级学生(专业不限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考,致电考务中心可免费领取2015年7月考试大纲和真题一份。

IPA洛阳考务中心地址:洛阳市西工区中州大道数码大厦A座1107室

报考电话:(0379)63920522

63920533

官方网站:www.ipazz.cn

QQ交流群:73177913

晒绝活 怀古风 运动场上亮点多

□记者 王雨 李书平 焦琳/文 通讯员 何成智 王之万 王莹莹/图



市五中田径运动会开幕式现场



市东方二中武术表演

踩着4月的尾巴,跟着春姑娘的脚步,近日,我市多所学校举办了春季运动会,不同于以往单调的竞技体育项目比拼,在这些运动会中,各学校都更加重视师生的参与度与个性展示,让我们一起看看那些活跃在操场上的身影吧。

市五中 人人都要“显身手”

整齐的方阵,响亮的口号……4月29日清晨,市五中的田径场被一张张充满朝气的小脸点亮。伴随着一声嘹亮的号角声,该校田径运动会拉开帷幕。

与往届运动会不同的是,在本届运动会的开幕式中,各个班级不仅要走方阵,还要亮亮本班的“绝活”。

最先出场的是初一(1)班的学生们,他们每人手中都拿着一个彩色的空竹,七彩的空竹在空中忽上忽下,却没有一个落地。就在大家看得入神时,前排一个女生将空竹向上抛起5米多高,操场上一片惊呼。随后,女生又稳稳地接住了空竹,台下掌声雷动。

该校校长孔祥宏说,人人都参与是本次运动会的一大亮点,学校为学生提供展示的舞台,让每个学生都爱上运动。同时,这次运动会更加注重学生之间的合作,这也能增强学生的团结意识,在校园里掀起体育运动高潮。

市东方二中 太极演绎“中国风”

4月29日,市东方二中的校园里同样是一派热火朝天的景象,绿色的田径场被身着五彩服的学生点缀成了花海。

在市东方二中的运动会上,学生们身上不仅充满青春活力,还有一股浓浓的“中国风”。音乐响起后,几十名身着黄色唐装的孩子围成圆圈,稳扎马步,抬手运气……别看他们年龄小,却能将太极拳打得行云流水、淋漓尽致。

紧接着,一段极具中国风的古典音乐响起,几名身着汉服的学生在主席台前亮相。拱手礼、拜师礼……几个看似简单的动作让大家感受到了中国古典文化的魅力。

该校校长齐振富说,运动会不仅是体育技能的比拼,也能体现学生的艺术素质,学生可以通过活动展现自己的特长,也可以从活动中学会坚持、团结和拼搏,增强班级凝聚力。这样的活动,能真正达到育人的目的。

市八中 学生上场“当裁判”

4月29日8时,伴随着雄壮激昂的运动员进行曲,市八中2015年春季运动会在学校的操场上隆重开幕。

开幕式上,各班的创意表演让观众目不暇接,老师还用航拍器记录下开幕式的盛况,现代科技与传统体育

项目的结合,让人耳目一新。值得一提的是,在本次运动会中,近40名裁判全部是从学生中选拔出来的。

该校校长付昝特说,运动会既突出了公平、公正的原则,又锻炼了学生的能力,增强了学生的责任感。

市五十一中 运动场上“夕阳红”

尊老爱老是中华民族的传统美德。4月25日上午,市五十一中举行了第五届退休教职工春季趣味运动会。

晨光中,该校60多名退休教职工齐聚在校园里。大赛根据老年人的特点设置了3个比赛项目:套圈、滚篮球、托球走。每当参赛的老教师完成

一项比赛,赛场上便响起一阵欢笑声。

该校校长张良说,爱老敬老是学校的光荣传统,做好老同志工作是学校一项重要任务。这些活动的开展,既让老同志锻炼了身体、开阔了视野,又陶冶了情操、增进了友谊,使他们老有所养、老有所乐。



诵经典,唱经典;画经典,舞经典。4月30日下午,洛龙区教育局举办第七届“春诵经典”文化节活动,展示素质教育的成果,并对优秀单位进行了表彰。

该区通过开展一年一度的经典诵读活动,培养了学生良好的阅读习惯,以此弘扬优秀传统文化,传承中华美德,促进学校文化发展,提高办学品位。(何成智)



“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟……”4月29日,洛龙区二实小的校园里热闹非凡,该校举办第九届“书香缕缕 书声琅琅”经典诵读节,孩子们用稚嫩的童声吟诵经典诗文,用婀娜的舞姿演绎经典,在赛场上掀起了一个又一个的高潮。该校校长张艳芬说,中华经典是中华民族的优秀传统,开展中华经典诵读活动是加强校园文化建设的途径和有效实践。今后,学校将继续把经典诵读活动传承下去,不让经典流失。(宋长海 马柯)